
 

 

2014 年同等学力申请硕士学位英语真题卷答案解析与翻译 

Dialogue One 

 (1)从伯尼的回答: no, there were two men and a girl. 不是的，有两个男人和一个女孩，可见

是对警察的否定，警察应该说 I thought you said there were three men，因此第 1 空填 A。 

(2)伯尼纠正了警察的说法后，应该接着说，我正在说的是另外一个人。第 2 空填 C。 

(3)第 3 空前面提到一个时间，那个时候是 1 点 35 分，所以后面应该接上一个这个事件持续

的时间，因此第 3 空填 B。 

 

参考译文 

这是一个警察和目击者的对话 

伯尼： 有两个男人，不，好像是三个，他们冲进银行，一个带着枪，个子高的一个人跑到

收银台旁边，开始叫嚷着什么，我不太清楚，另外一个喊道“把你们所有的钱都给我”。 

警官： 我想你说有三个男人对吗？ 

伯尼: 不是的，有两个男人和一个女孩子，我说的是另外一个男人，他提着一个手提箱，

朝着另外一个男人走去。 

警官： 是带枪的那个人吗？ 

伯尼： 是的，他打开手提箱，好家伙，收银台后面所有的收银员都交出成堆的钱，这两个

男人把钱装进手提箱，然后就跑出了银行，那个时候是 1 点 35 分，他们在银行一共逗留了

大约 5 分钟。 

 

Dialogue two 

 

(1)看完前三句话我们知道谈话双方主要是在讲关于电影的看法。双方都表示喜欢老电影，

且 Speaker A 说是因为老电影有好的故事情节并且没有暴力，而由空下面一句“they like lots 

of action.（他们喜欢动作片），they 替代了一个复数的名词，也就是 people，因此第 1 空填 A。 

(2)由上下的逻辑关系可知，前面是说现在的人喜欢看动作片，下一句 Speaker A 说想看到和

我们现实生活中一样的人，有着和我们现实生活中的人一样的问题。因此可知这里是在分别

表达说话者的观点，因此第二空填 B。 

(3)最后一句 Speaker B 回答说：是的，但是那些电影并赚钱。这里的 they 不是上文中的

“people”，而是“movies”，电影不能挣钱，因此第三空填 C。 

参考译文 

 

这是两个朋友之间关于电影看法的对话 

说话者 A: 我喜欢看老电影，我认为老电影是最好看的。 

说话者 B: 虽然老电影都是黑白的，但我同意你的看法。我认为电影更重要的是有一个好的

故事情节，而不是颜色。 

说话者 A: 而且在老电影中没有暴力。 

说话者 B: 是的，但现在的人不喜欢那样的电影。 

说话者 A: 他们喜欢动作片。 

说话者 B: 我喜欢好的故事情节。 

说话者 A: 我想（在电影中）看到和我们现实生活中一样的人。 

说话者 B: 有着和我们现实生活中的人一样的问题。 

说话者 A: （其实）现在仍然有人制作这样的电影。 
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说话者 B: 是啊，但是赚不了很多钱。 

 

Passage Three 

(7)记者提问受访者，哪些科技产品对她而言很重要。受访者列出了三样物品后进行总结，

说明原因：她用这三样物品记录她的一切生活。因此本题选 D。 

 (8)这题很容易误选 B，因为记者问到受访者一般用电脑干什么，B 选项“我在网上购物”

看起来正好回答了这个问题。但是通读全文，不难发现第 4 题后面马上提到网上购物的感受，

所以根据上下文衔接的紧凑性，排除 B，选 A。 

 (9)根据下句提示，都是在说孩子们，所以主语不可能是 I，故排除 A、B、D，选 C。 

 (10)根据下句提示，15 分钟“逛完了”整个超市，由此得出是网上购物，所以推测出受

访者也在网上购物，故选 B。 

 

参考译文 

这是采访者与受访者之间的一段对话。 

采访者： 陈女士，您能告诉我们哪些科技产品对您而言很重要吗？ 

受访者： 三件吧：夏普笔记本电脑，苹果 5 手机，奥林巴斯数码相机。我用它们来记录

我的所有生活：孩子、艺术、建筑、服装以及我走路时看到的吸引我的风景。 

采访者： 那您用电脑主要做什么呢？ 

受访者： 唔，我经常用电脑发邮件。但是现在我也用电脑设计作品，而且还可以立刻把

我的构思发给导演和制片人。另外，我也用电脑做很多研究——发现有很多非常棒的网站。 

采访者： 在家里一般是谁使用电脑呢？ 

受访者： 在家里一直是孩子们霸占着电脑。肯定的，他们会用电脑不断给朋友发邮件，

不仅如此，还经常用手机发短信。如果认为我或者他们的父亲没盯着他们时，他们会玩游戏。

他们不喜欢做家庭作业，但是在网上是有一些非常好的复习网站的。我现在经常在网上购物，

十五分钟就可以逛完一家超市，那感觉妙极了！ 

 

 

词汇部分 

11. 【答案】A。 

 【解析】【解析】考查：形容词词义辨析。四个形容词的意义分别是：most acceptable

最合意的，最能接受的；most expressive 最具表现力的；most favorite 最喜爱的；most desirable

最值得做的。根据题意，most acceptable 最符合题干中 optimum 最佳的；最适宜的意思。故

选 A。  

句意：夏初为种植这种植物的最佳季节（条件）。 

 

12. 【答案】C。 

 【解析】考查：动词短语搭配。四个动词短语搭配的意义分别是：be proportionate 成

比例的； 

be composed of 由……组成；lie in 在于；rely on 依靠。题干 consists in 在于；存在于。根据

题意，C 选项为正确答案。 

句意：她常说她最大的幸福在于帮助那些弱势孩子们。 

 

13. 【答案】D。 

 【解析】考查：介词词组搭配。四个介词短语搭配的意义分别是：for the sake of 由于，
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为了……（的缘故）；at the cost of 以……为代价；in the interest of 为了……的利益；under the 

control of 在……控制下。题干 at the mercy of 任凭……的摆布。根据题意，D 选项为正确答

案。 

句意：无论现在还是未来，我们都将生活在自由而不是恐惧之中，我们也绝不会受任何外国

权势的控制。（听任何外国权势的摆布）。 

  

14. 【答案】A。 

 【解析】考查：副词词义辨析。四个副词的意义分别是：vigorously 精神旺盛地，强有

力地；rigorously 严厉地，残酷地；efficiently 有效率地；effectively 有效果地。aggressively

侵略地；攻击地；有闯劲地。根据题意，A 选项为正确答案。 

句意：公众对兔肉作为一个经济的蛋白质来源的接受度取决于生产商如何强有力的推销它。 

 

15. 【答案】B。 

 【解析】考查：介词词组搭配。四个介词短语搭配的意义分别是：in order that 为了，

以便；for fear that 生怕，以免；in case that 万一，如果；in spite that 尽管。题干 lest 以免。

根据题意，B 选项为正确答案。 

句意：许多新英格兰社区不允许建设“现代主义”建筑，以免改变其建筑结构的完整性。 

 

16. 【答案】C。 

 【解析】考查：名词词义辨析。四个名词的意义分别是：impression 印象，影响；imagination

想象力；expression 表现，表达；presentation 出示，陈述，表演。题干 representation 代表，

表现，投诉。be conceived to 构想。根据题意，C 选项为正确答案。 

句意：从本质上讲，理论是抽象的，它象征性地表示了什么是设想中的现实。 

 

17. 【答案】B。 

 【解析】考查：名词词义辨析。四个名词的意义分别是：reflection 反射，沉思，映象；

examination 考试，检查；attack 攻击，疾病发作；pressure 压力，压迫，[物] 压强。题干 scrutiny

详细审查；监视。根据题意，B 选项为正确答案。 

句意：在过去的几年里，电视广告经受了长期不断地检查。 

 

18. 【答案】D。 

 【解析】考查：形容词词义辨析。四个形容词的意义分别是：plenty 足够的，很多的；

sufficient 足够的，充分的；moderate 稳健的，温和的；适度的；considerable 相当大的。题

干 handsome（男子）英俊的；可观的，大方的。根据题意，D 选项为正确答案。 

句意：市长在其最后一个任期内花了大量的时间致力于降低税率。 

  

19. 【答案】B。 

 【解析】考查：动词词组搭配。四个动词词组搭配的意义分别是：focused on 集中于，

专注于；caused by 归因于；viewed as 被看作是；taken for 上当。题干 be attributed to 归因于。

根据题意，B 选项为正确答案。 

句意：他差劲的表现可能归因于缺乏动力。（他差劲的表现源于他缺乏动力呢。） 

 

20. 【答案】B。 

 【解析】考查：动词词义辨析。四个动词的意义分别是：obtain 获得，流行；encourage
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鼓励，激励；publicize 宣传，公布；advertise 为……做广告，作宣传。题干 promote 促进，

提升；推销；发扬。根据题意，B 选项为正确答案。 

句意：新的利率削减旨在促进国内投资。 

 

Passage One 

 

考查：议论文阅读。 

1. 【答案】A。 

 【解析】细节题。根据文章第一段最后一句话 She’s been using plastic ones for 17 years 

because the sound of a fork rubbing against a plate gives her a panic attack. 她已经用塑料叉 17

年了，因为金属叉子摩擦盘子的声音会让她恐慌。也就是说他无法忍受金属叉子摩擦盘子的

声音。因此选择 A 答案。 

2. 【答案】C。 

 【解析】词义题。结合前文 My co-worker Magda is terrified of pigeons, 可以判断此处的

“rats with wings”代指的是鸽子，故选 C。 

3. 【答案】C。 

 【解析】细节题。根据文章第五段第一句话 Ever since I can remember I have been 

unreasonably frightened of elevators. 在记忆中我一直毫无理由地惧怕电梯，可知作者惧怕电

梯是没有理由的，也就是 for no reason, 因此选 C 答案。 

4. 【答案】B。 

 【解析】细节题。根据文章第七段第一句话 However, after the fear subsided (消退) I 

realized that, yes, this was my greatest fear come true, and yet-it wasn’t all that bad. 然而，恐惧

消退后，我意识到我最大的恐惧发生了，然而，也并不是那么糟糕。言外之意就是被困在电

梯里并没有他想象得那么可怕，因此选 B 答案。 

5. 【答案】D。 

 【解析】主旨题。问作者分享她的经历的意图，根据文章最后一段Liberating yourself from 

a deep-seated phobia can be a long and difficult process, but sometimes it can be as simple as 

confronting it head on. 从深层的恐惧中解放自己是一个漫长而艰难的过程，但有时也可以是

简单的，只要勇敢地面对它。可见作者的目的是鼓励人们去克服她们内心的恐惧，因此选 D

答案。 

 

参考译文 

 

上周，我读了一个故事，故事是关于一个 34 岁的英国女人，她非常害怕金属叉。她已经用

塑料叉 17 年了，因为金属叉摩擦盘子的声音会让她恐慌。 

很奇怪，对吧？但并不只有她一个人这样。人们可能对害怕蛇和蜘蛛的恐惧症比较熟悉，但

还有很多不那么明显的恐惧症也会使人感到紧张。 

虽然有些恐惧似乎有点可笑，但它们也能导致严重的精神痛苦。我的同事玛格达害怕鸽子，

这种恐惧症控制了她的生活。（真题原文中此句漏掉了：My co-worker Magda is terrified of 

pigeons, a phobia that is taking over her life.）城市的某些地方她是不会步行走过的，（比如）

当众多鸽子当中的一只飞向地铁站台时，她会尖叫着从站台跑开。另一位朋友则反感奶酪。

我曾看见她对一小片奶酪避而远之。那么，这种对奶酪的非理性的恐惧从何而来呢？ 

恐惧症是我们从基因中继承的，还是随着时间形成的？ 

在记忆中我一直毫无理由地惧怕电梯。我并没有关于电梯的可怕的童年经历，我也不怕密闭
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的空间，但有关电梯的事情让就会我很紧张。所以，去年当我和男朋友发觉被困在电梯里时，

由于这种事情往往最终还是会发生，我当时已经预料到了最坏的结果， 

当他眉毛一挑，暗示并提议我“利用这个情形”时，我开始控制不住地尖叫。我并没有完全

面对我认为最噩梦的事情的勇气。 

然而，恐惧消退后我意识到，的确，这便是我最大的恐惧了，然而，它也并不是那么糟糕。

它可能会让人感到紧张和麻烦，但是一定可怕吗？也并不是那么可怕。 

从深层的恐惧中把自己解脱出来是一个漫长而艰难的过程，但只要勇敢面对它，有时也可以

很简单。 

 

Passage two 

考查：议论文阅读。 

26. 【答案】D 

【解析】词汇题。题干 exhausted 耗尽的，四个选项意思分别为：startled 受惊吓的；starving

挨饿的；derived 衍生的，派生的；deprived 被剥夺的；缺乏的。由题干可知，exhausted 出

现在文章第一段，在第一段中找到 exhausted 所在的句子即最后一句。最后一句句意为：但

事实上，人体维持正常运作是需要碳水化合物的，依赖于碳水化合物的人体，如果缺乏这一

饮食元素终会变得状态欠佳。deprived 最符合 exhausted 表达的意思，故选 D。 

27. 【答案】B。 

【解析】细节题。由题干中的“carb-free”可知，文章中与之对应的句子在第一段的最后两

句。Some companies promote this idea to encourage consumers to buy their “carb-free” food 

products. But the truth is……句意为“一些公司推广了这一理念，鼓励消费者购买他们的“无

碳水化合物”的食品。但事实上……”这一转折表明，这些广告商所说的并不是事实，故 B

选项为正确答案。A、D 选项，文章中未提到。C 选项为强干扰选项，它与文章有关联，但

是意思却相反。 

28 【答案】C 

【解析】细节题。根据信号词 health benefit 在文章中第二段找到对应。Contrary to popular 

belief, carbohydrates have many health benefits; some fight diseases such as high blood pressure 

and heart disease, and others help to prevent cancer and stroke. 句意为：与普遍认为的观点不同

的是，碳水化合物对健康有很多好处。有的可以防治疾病，如高血压和心脏病，有的有助于

预防癌症和中风。根据文中提到的好处与各选项对应可知，C 选项不在其中，故选 C。 

29 【答案】D 

【解析】推理题。由文章第四段可知，由第四段第二句，We also need certain percentages of 

proteins and fats to maintain healthy bodies. 句意为“我们还需要一定比例的蛋白质和脂肪来

保持身体健康。”可知，D 选项为此句的同义改写，故选 D。同时，健康饮食需要脂肪，C

选项中表达的是 no fat，故可排除 C。由第四段第四句中的食物金字塔各种食物比例可知，

碳水化合物与蛋白质所需的量是不等的，可排除 B。同时，有此句可知，所需碳水化合物的

量是非常大的，因此 A 选项与原文意义相反，故排除。 

30 【答案】D 

【解析】主旨题。文章开篇提出美国公众关于健康存在一个误区，认为碳水化合物对人体有

害。然而，事实是人体需要碳水化合物来维持正常运作，同时也指出碳水化合物给人带来的

好处。但这并不意味着人体能够依靠完全由碳水化合物组成的食物生存。人体健康需要我们

均衡饮食。更提出了保持身体健康要遵循营养学家和营养师的建议，而不能听从广告商的宣

传。因此 D 选项，提倡健康饮食最符合文章主旨。A 选项文章主要描述碳水化合物的种类，

文章中并没有这样的描述，故排除。B 选项，解释了如何过一个健康的生活，健康的生活包
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含了许多内容，这一观点太过宽泛，故排除。C 选项为无关概念，文章中并没有提到，故排

除。 

参考译文： 

美国公众对节食的热衷，导致了一直以来最危险的健康误区之一。许多电视广告、电影、

杂志的文章以及带有“减肥食物”标签的食品使消费者相信，碳水化合物对人体有害，吃了

含有碳水化合物的食物很快会体重超标。有人建议我们要避免吃像土豆、米饭、白面包这类

食物，而要选择食用肉类和蔬菜。一些公司推广了这一理念，鼓励消费者购买他们的“无碳

水化合物”的食品。但事实上，人体维持正常运作是需要碳水化合物的，依赖于碳水化合物

的人体，如果缺乏这一饮食元素终会变得状态欠佳。 

我们每天食用的大多数食物，像土豆和大米都富含碳水化合物。与普遍认为的观点不同

的是，碳水化合物对健康有很多好处。有的可以防治疾病，如高血压和心脏病，有的有助于

预防癌症和中风。饮食中去除了这些食物会使你享受不到碳水化合物给身体健康带来的好

处。 

碳水化合物最大的好处之一是它们能够帮助我们保持器官、组织、和细胞的健康。科学

研究表明，一种叫做纤维的碳水化合物可以减少患心脏病的几率。碳水化合物还含有抗氧化

剂，抗氧化剂能够保护身体细胞免会致癌的有害成分的影响。 

但也并不是说人体能够依靠完全由碳水化合物组成的食物生存。我们还需要一定比例的

蛋白质和脂肪来保持身体健康。但碳水化合物肯定不能完全没有。事实上，广受推崇的健康

饮食的基础——食物金字塔表明，人应吃 6-11 份面包和谷类，还要吃 3-4 份水果和 3-4 份蔬

菜，而这些食物中均含碳水化合物。从这里可以很容易看出为什么在饮食中去除碳水化合物

并不是一个好主意。 

究竟什么才是有益于自己身体健康的食物？想要了解这一点的唯一途径是向营养学家以及

营养师咨询。他们会帮你选择对你来说合适的食物，同时要减肥还是锻炼肌肉，他们也会指

导你制定一个适当的健身计划。这些专家绝不会让你完全不摄入碳水化合物！总之，要听专

家的，而不是广告商的！ 

 

Passage Three 

考查：议论文阅读。 

31. 【答案】D。 

 【解析】推理题。文中第一段作者提到美国人不擅长理财，他们获得了无力负担的房贷，

信用卡债务累累，也没有足够的退休储蓄，第二段的第一句话也说到了类似的情况“金融知

识扫盲教育的支持者们也正以全新的热情展开了行动”。由此可推断出，金融知识扫盲教育

主要的意图是使美国人能够在理财上更为理智，因此答案为 D。 

32. 【答案】A。 

 【解析】细节题。文中第三段第一句指出：在这个考试中得分拔尖的学生将会获得证书，

但是他们获得长远利益的机会却很少。而且最后一句也提到在中学阶段上过个人理财课或财

务管理课的学生成绩并不比那些没上过课的学生成绩好。可知全国金融知识挑战赛只是让学

生得到了一个证书，并没有让他们在理财上起真正的作用，因此答案为 A。 

33. 【答案】C。 

 【解析】推理题。第三段的开头我们可以看到这种金融知识扫盲的教育并没有起到真正

的作用，而且没有证据表明我们一贯所做的提升学生金融知识的努力能帮助他们在课堂以外

的地方做出更好的决定。这就可以推测出尽管过去十年里金融知识扫盲运动的势头不断高

涨，但是在测试学生预算知识、信用卡知识、保险知识以及投资知识学得如何的考试中，学

生们的成绩却一直在下降。steam 除了意为“蒸汽，水汽”，还有“（计划、观念等）逐渐变
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得重要，逐渐得到关注”之意，因此答案为 C。 

34. 【答案】B。 

 【解析】推理题。首先找到第四段 Lewis Mandell，“we need to figure out how to do this the 

right way,” 我们需要想出做这件事情的正确方法（正确开展金融知识扫描教育），并且接下

来作者指出目前的方式并不奏效，因此可以推断出 Lewis Mandell 建议我们应该清楚什么方

法才是合适的，故答案为 B。A 以一种有效的方式理财，C 提高经济教育的社会意识，D 帮

助孩子在课程上得更高的分数，显然都不是他的意图。 

35 【答案】B。 

 【解析】细节题。从最后一段 Jeroo Billimoria 说的话“It takes confidence to take a stand 

and to think differently.”，意思是说：坚定立场并以不同的方式思维，需要我们的自信。take 

a stand 表明立场，由这句话可以推知，我们一定要有足够的自信，不受到广告的影响，因

为它会是我们的购买决定变得困难，因此答案为 B。 

 

参考译文 

在金融危机给我们的教训中，最让我有切身体会的是美国人不擅长理财。我们获得了我们无

力负担的房贷。我们的信用卡债务累累。我们几乎没有足够的退休储蓄。 

无独有偶，金融知识扫盲教育的支持者们也正以全新的热情展开了行动。在新泽西和伊利诺

斯州等地的学区，课程中增设了财务管理。财政部和教育部也向中学发送了课程计划，并且

鼓励学生参加三月份开始的全国金融知识挑战赛。 

在这个考试中得分拔尖的学生将会获得证书，但是他们获得长远利益的机会却很少。事实上，

没有证据表明我们一贯所做的提升学生金融知识的努力能帮助他们在课堂以外的地方做出

更好的决定。尽管过去十年里金融知识扫盲运动的势头不断高涨，但是在测试学生预算知识、

信用卡知识、保险知识以及投资知识学得如何的考试中，学生们的成绩却一直在下降。最近

一项为个人金融知识跳跃式启动联盟（一个机构）所做的关于大学生的调查发现，在中学阶

段上过个人理财课或财务管理课的学生成绩并不比那些没上过课的学生成绩好。 

“我们需要想出做这件事情的正确方法（正确开展金融知识扫描教育），”华盛顿大学的教授

刘易斯•曼德尔说到。他经过 15 年对金融知识扫盲课程计划的研究，得出了这样一个结论：

目前的方法并不奏效。越来越多的研究人员和教育工作者都认为需要一个更为根本的方法。

他们呼吁在中学之前就开始财务教育，把真正的钱放在孩子手上，由孩子自己做出花钱的决

定，并和他们公开谈论与我们如何消费相联系的情感因素和社会影响。 

另外一些观点则关注现实生活中的因素，比如商业化的广告和社会压力也会影响我们的购买

决定。到底为什么你那么想要那些昂贵的名牌鞋呢？“坚定立场并以不同的方式思维，需要

我们的自信。这超越了钱财和存款本身的价值。”阿福童的创始人杰罗•比利莫里亚说到。阿

福童是一家帮助孩子理财的非盈利性机构，他们的课程已在三十多个国家使用。 

 

Passage Four 

 

考查：议论文阅读。 

【答案】D。 

【解析】根据文章第一段中最后一句 “Cheating appears to have gained acceptance among good 

and poor students alike.” 可以推知好学生和坏学生都认可作弊这一行为，即：不仅仅只是成

绩差的学生会作弊，故选 D。 

【答案】B。 

【解析】上下文推断题。文章第一段就提到学生作弊这一现象，故排除 A 选项。接着第二
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段对作弊的原因进行了分析， “Whereas in the late sixties and early seventies, students were 

filled with visions about changing the word, today’s students feel great pressure to survive and 

succeed.” 由此可见，学生作弊有很深的社会渊源，答案选 D。第三段继续分析原因，Wynne

认为是因为学校和老师没有采取惩罚制度，但马上被 Huber 否认，故排除 C。 Huber 认为

作弊的根源是评估体制有问题，需要改革，但并未得出改革能根除作弊行为这一结论，D 项

太绝对，故排除。 

【答案】D。 

【解析】根据文章最后一句“The concept of cheating is based on the false belief that the system 

is legal and there is something wrong with the individual who’re doing it.”可以推知，改革评

估制度可能会减少作弊这一现象。故选 D。A, B, C 均未提到。 

【答案】C。 

【解析】根据文章最后一句可知“要是评估制度合理，那么则是参加考试作弊的学生有问题”，

故选 C。 

【答案】C。 

【解析】文章结构很明显，第一段指出作弊这一现象，第二段和第三段分析原因。故选 C。 

 

参考译文 

 

作弊现象不算是新话题。但如今，教育工作者和管理者们发现，与过去相比，学生的学业作

弊实例变得越发频繁，且他们受到的惩罚也比以前少。似乎不论成绩优劣，学生们都认可了

作弊的行为。 

为什么学生作弊现象会增多呢？没有人知道确切的原因。有些人将之归咎于现代年轻人普遍

松弛的道德价值观，另一些人则将之归咎于这样一个事实：过去的学生更加奉行理想主义，

相比较而言，现在的学生更加奉行实用主义。60 年代末 70 年代初，学生们立志要改变世界，

然而如今的学生为了适应社会并获得成功，感觉压力很大。在对国内高中生以及大学生进行

的采访中，我们发现，不论是男生还是女生都认为作弊变得越来越容易了。有些学生表示他

们作弊是出于对自己不喜欢的老师的恶意，而另外一些学生则把作弊当成了一场游戏。只有

作弊被逮个正着时才会觉到难堪。“人与人之间的竞争太激烈了，”芝加哥的大二学生安娜说。

（竞争激烈）有一种潜在的恐惧感。如果你表现得不好，你的前途就毁了。这种压力不仅来

自于父母和朋友，也来自于自己。要获得成就，要取得成功。这样看来，我们似乎不得不超

过其他人来实现我们自己的目标。 

某杂志编辑爱德华•韦恩将学生学业作弊现象的增多归咎于学校。他认为学校的管理人员以

及教师总是犹豫不决，不采取措施。阿马里洛市一所学校的英语系主任德怀特•休伯却不这

么认为，他将学生学业作弊现象的增多归咎于学校评估学生的方式。休伯说，“如果我感到

自己被欺骗了，我也会选择作弊。”他认为在考试中只要老师出的是简答题而不是考察他们

综合处理信息的能力，学生们就会设法挑战该考试制度。“作弊的概念是建立在错误的假设

上的：即评估体系是合理的，那些作弊的学生都是有问题的。”他还说到，“这个答案太简单

了。我们应该审视一下我们的评估体系。” 

 

Passage Five 

考查：跟帖类博客文章阅读。 

【答案】C。 

【解析】词语题。根据关键词“they”定位到文章第一段最后句话“这些义务已经深深地刻

进了美国人的价值观，很少有家长会停下来思考做这些事是不是值得”。由此可知，“they”
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指代的是前文提到的“会见老师、在学校做志愿者、辅导孩子做家庭作业”等这些“义务”，

故选 C。 

【答案】A。 

【解析】细节题。根据关键词“Robinson and Harris”定位到文章第二段第句话“在现今最

大的关于家长的参与如何影响孩子学习成绩的研究中，杜克大学的两位社会学教授——凯斯

•罗宾逊和安格尔•哈里斯，他们发现大多数时候，家长参与积极与否对孩子的学习成绩是没

有影响的”。A 项的描述与此句类似“家长的参与并不是一定对孩子有好处”，故选 A。其它

三个选项的意思分别为：B 项“父母参与教育活动频率更高的孩子，成绩会逐渐提高”；C

项“学校应该定期和家长沟通”；D 项“家长的参与对成绩不好的孩子效果更明显”。 

【答案】C。 

【解析】细节题。题目问的是评论一的观点，评论一大意是说“主要是一个选择的问题，你

是否想让孩子表现出他应有的样子。持续的家长参与，以及有意识或无意识地不断向孩子传

达父母想要什么，这有助于孩子的成长，或者有助于让孩子更早地形成与父母相似的思维”。

C 项的观点与评论一中心意思相符“持续的家长参与是必须的”，故选 C。其它三个选项都

与评论一文意不符，都排除。A 项“孩子终究还是要有孩子应有的样子”；B 项“家长不应

该干涉孩子”；D 项“父母可能会影响孩子的思维”。 

【答案】B。 

【解析】细节题。题目问的是评论二的观点，评论二大意是说“这也取决于孩子。（孩子的）

情感成熟和社会成熟与他们在学校和生活中（是否）成功息息相关。有些孩子可能有好的头

脑，却对中学很反感，但这并不意味着他们为上大学或工作做好了准备”。由此可知，四个

选项中，评论二的作者会赞同的是 B 项“聪明并不能保证获得成功”。A 项“为上大学做好

准备是一个心理过程”；C 项“美国的中学很乏味”；D 项“在生活中社会成熟足以让人获得

成功”。 

【答案】C。 

【解析】细节题。题目问在下列四项家长提供的帮助中，评论三的作者会认为哪项更合适，

答案要选 C 项。本题容易选错，关键在于理解清楚评论三中的“the latter is more than the 

former”。其中 latter 指的是“确认孩子完成了作业”，former 指的是“检查作业的正确率”，

故选 C。A 项“监视孩子的课堂表现”；B 项“检查作业的正确率”；D 项“帮助孩子完成作

业”。 

在美国，抚养孩子的核心原则之一是：父母应该积极参与孩子的教育活动，比如会见老师、

在学校做志愿者、辅导孩子做家庭作业，以及做其它很多只有极少数在职父母才有时间做的

事。这些已经深深地刻进了美国人的价值观，很少有家长会停下来思考做这些事是不是值得。 

也很少有研究人员思考这件事，直到今年 1 月。在现今最大的关于家长的参与如何影响孩子

学习成绩的研究中，杜克大学的两位社会学教授——凯斯•罗宾逊和安格尔•哈里斯，他们发

现大多数时候，家长参与积极与否对孩子的学习成绩是没有影响的。他们梳理了近三十年对

美国父母的研究，跟踪调查了父母参与孩子学习生活的 63 种不同的方式，从辅导孩子做家

庭作业，到和孩子讨论大学计划。为了证明父母参与孩子的教育活动频率越高，孩子的成绩

是不是会逐渐提高，他们把这些方式和孩子的学习表现进行了挂钩，包括阅读和数学的考试

成绩。 

他们的发现让自己感到吃惊。不考虑父母的种族、阶层或教育程度，多数重要的家长参与方

式似乎对孩子的学习成绩并没有带来什么积极的影响，甚至是负面影响。 

你每晚都检查女儿的家庭作业吗？罗宾逊和哈里斯的数据表明，这（检查家庭作业）对她在

标准化的测试中取得更高的分数是没有帮助的。一旦孩子上了中学，父母辅导孩子做家庭作

业实际上会让考试分数下降。罗宾逊认为这是由一个事实造成的，很多父母对这个事实也许
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已经忘记，或者从来没有真正理解，那就是他们的孩子在学校所学的教学内容。 

虽然罗宾逊和哈里斯对这个假设（父母参与孩子的教育活动会提高孩子的学习成绩）基本上

是持反对态度，但他们确实发现了几个起重要作用的习惯，比如大声朗读给孩子听（不到一

半的人每天读）、和孩子讨论大学计划。但这些介入活动只会发生在家里，在学校或有老师

在场的情况下，是不会发生的，（因为）在学校决策者的影响作用是最大的。 

评论一： 

主要是一个选择的问题，你是否想让孩子表现出他应有的样子。持续的家长参与，以及有意

识或无意识地不断向孩子传达父母想要什么，这有助于孩子的成长，或者有助于让孩子更早

地形成与父母相似的思维。 

 

评论二： 

这也取决于孩子。（孩子的）情感成熟和社会成熟与他们在学校和生活中的（是否）成功息

息相关。有些孩子可能有好的头脑，却对中学很反感，但这并不意味着他们为上大学或工作

做好了准备。 

 

评论三： 

    这篇文章并没有明确定义“帮助”这个词，我把它理解为辅导孩子完成作业（比如帮助

他们解数学题），以及/或者检查他们作业的正确率，而不只是确认一下他们完成了作业。我

认为后者比前者更有用。我当然也希望，不会有研究反对家长监视孩子的表现！ 

 

Cloze 

 

46.【答案】C。 

【解析】考查动词搭配。imagine sb. doing sth. 想象着某人做某事，imagine 后面如果接动词，

要接动词的 ing 形式，因此选只能选 C。 

47.【答案】A。 

【解析】考查介词短语搭配。in return 作为回报；in place 适合，在适当的位置；in turn 轮

流；in person 亲自。根据意思我们应该选 A 答案，送礼者想象着收礼者打开礼物时脸上洋

溢着的幸福和惊喜的表情，作为回报（反过来），送礼者也会觉得很温暖。 

48.【答案】D。 

【解析】考查语篇逻辑。此题很容易选择 D 答案，送礼者需要考虑的是，首先这个礼物是

否实用。其它选项意思都不合适。 

49.【答案】A。 

【解析】考查短语搭配。in many cases 在许多情况下；in many ways 在许多方面，用很多

方法；to sum up 总之；to be sure 的确。此处容易混淆的的 A 和 B 选项，C 和 D 很容易排

除，因为文章后面举了例子，所以 A 选项更加合适，表示在以下这些情况下。 

50.【答案】B。 

【解析】考查动词词组辨析。take up 占据，拿起；make for 导致，成为；lead to 导致，通

向；work out 解决，算出。该空应该选 B 答案，只有 B 答案有“成为”的意思，These things 

make for great gifts 这些东西成为很好的礼物。 

51.【答案】。D 

【解析】考查比较级结构。如果送礼者送给他们的礼物正是他们需要的，礼品接收者会更开

心，而并非惊讶，此处应该填 happier。 

52.【答案】C。 
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【解析】考查词组辨析。but for 要不是；as to 至于；rather than 而不是；regardless of 不管。 

该句话的意思是：如果送礼者不是购买收礼者没有明确要求的礼物想给他们惊喜，以表现出

自己的“周到体贴”，而是给了他们正好需要的礼物，收礼者会更加开心。因此选 C。 

53.【答案】A。 

【解析】考查动词词义辨析。此处应该填入“衡量”，measure gifts from two perspectives 从

两个方面去衡量礼物，经过衡量再做出决定，因此选 A。 

54.【答案】C。 

【解析】考查语篇逻辑。feasibility 可用性，一个礼物，我们要从两个方面去衡量：吸引力

和可用性。吸引力可从礼物的价格去衡量，而可用性是礼物的质量，因此选择 C。 

55.【答案】A。 

【解析】考查语篇逻辑 continuously 连续不断的；nevertheless 因此；whereas 然而；

unexpectedly 出乎意料地。此处是一个并列结构，并没有表示因果和转折关系，所以排除 B

和 C 选项，D 选项意思不符合，因此只能选择 A。 

 

参考译文 

 

讽刺的是，一名学生发现，我们是糟糕的送礼者，那是因为我们花了太多时间试图表现得周

到体贴。我们想象着我们的朋友打开一份令他印象深刻的、贵重的、富有情感的礼物。我们

想象着他们打开礼物时脸上洋溢着的幸福和惊喜的表情，我们也会觉得很温暖。但有一些因

素是感情用事的送礼者往往不会考虑太多的：这个礼物首先是否实用。 

在许多情况下，实用性似乎和送好礼冲突。美丽的珠宝、可爱的手表、完美的地毯、精雕细

琢的厨房五金用品：这些东西之所以成为很好的礼物，是因为他们传达了一些超越实用性的

东西。他们传达了送礼者对收礼者的关心。 

但是收礼者真的在意这个吗？通常他们不在意。调查人员写到，如果送礼者不是购买收礼者

没有明确要求的礼物想给他们惊喜，以表现出自己的“周到体贴”，而是给了他们正好需要

的礼物，收礼者会更加开心。他们设计的问卷很巧妙，要求送礼者和收礼者从两个方面衡量

礼物：吸引力（如咖啡机的成本）和可用性（如咖啡机的质量）。通过若干试验，他们发现

送礼者送礼一贯基于吸引力，而收礼者收礼一贯基于可用性。 

 

 

短文完成 Text one 

 

56.【答案】A。 

此题不太好做，要先做后面两题，最后利用排除法做。so 在这里作副词，修饰副词

understandably。 

57.【答案】C。 

结合文章，hire them 做定语从句修饰 the company。表示雇佣他们的公司想获取更多的经济

利益。 

58.【答案】B。 

spend time 后面接名词/doing sth，花费时间做某事，所以选 B，watching TV。 

59.【答案】A。 

此题不太好做，要先做后面两题，最后利用排除法做。 

60.【答案】B。 

并列连词 and的前面和后面分别是两个 that引导的宾语从句，而且从句中都要有名词作主语，
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故选 C。 

61.【答案】C。 

time 作为被修饰的名词（先行词），后面接定语从句“花在看电视上的时间”，故选 C。 

 

参考译文 

孩子是广告商的一个特别目标群体，（为什么广告商把孩子作为特别目标）这是可以理解的。

年轻人购物和消费要比以前多的多。研究人员指出，高度参与消费文化的孩子，更易患儿童

抑郁症和焦虑症，与父母的关系也会更糟。他们认为：“你不可能完全保护孩子让孩子不受

广告的影响。因为广告无处不在。但你可以向你的孩子们解释，广告商是有日程计划的，付

费给他们的那些公司想获取更多的经济利益。他们根本不关心我们的利益。” 

他们还表示，“家人应该少看电视。可以把这些用于看电视的时间，用于其他活动，比如一

起阅读，一起玩游戏。” 

 

Text Two 

 

62.【答案】C。 

可先做后面两题，然后利用排除法。 

63.【答案】A。 

beyond of the reach of sb. 固定词组，超出某人的能力之外，超过某人的承受力，在这里表示

“超出了大部分美国人的承受能力”，故选 beyond。 

64.【答案】B。 

send 常跟 to 连用，send sb. to + 地点，表示“送某人去某地”，send young people to college

送年轻人上大学，故选 sending。 

65.【答案】A。 

上文提到学费增长的速度比一般家庭收入的增长速度和其他物价都快得多，破折号表示解释

说明，因此应选择 A，as well as the wages of average families（一般家庭的收入）。 

66.【答案】B。 

这个研究阐述了读大学的成本一直在上升，并且比一般家庭的工资增长的更快，说明如果这

种增长趋势一直继续的话，将会使高等教育超出大部分美国人的承受能力（beyond the reach 

of most Americans），故选 B。 

67.【答案】C。 

lose sb.’s leadership in sth, 失去对某事的领导地位，显然这个地方 in 后面缺少一个名词或

者是带有名词词性的短语，因此只能选 C，sending young people to college。 

 

参考译文 

 

加利福利亚的一个研究小组发布了一份最新的“国家高等教育报告单”。该报告称，读大学

的费用自 1982 年以来增长了 400%。学费增长的速度比一般家庭收入的增长速度和其他物

价都快得多。该小组提醒道，这些趋势的持续将会导致大多数美国民众对高等教育可望而不

可及。同时，对于上大学的学生家庭来说，这意味着更高的教育负债。报告还担心，美国在

供年轻人读大学方面正在失去其领导地位。 

 

Text Three 

68.【答案】B。 
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from“介词”；its features“名词性短语”。介词与名词性短语间，只能是动名词或者介词连

接，故选 between。 

69.【答案】A。 

would be difficult to do sth. 做某事将会很困难。显然，这里只能填动词，排除 B,C 选项。根

据文章大意，企鹅的羽翼很复杂，人类很难去模仿。  

70.【答案】C。 

副词修饰动词，故选 otherwise。 

71.【答案】D。 

enable sb. to do sth. 使得某人做某事。这里只能填动词。根据文章大意，使得企鹅能加速，

故选 D。 

72.【答案】C。 

…faster than...平行结构，“比它原来移动的速度要快 2 到 3 倍”，故选 it otherwise could. 

73.【答案】A。 

根据语法分析，句子主干完整，故排除 B,C,D. by releasing tiny air bubbles from between its 

features “通过释放羽毛里的微小气泡”。 

74.【答案】D。 

分词短语作结果状语。 

75.【答案】B。 

because 引导原因状语从句， “the complexity of penguin’s wings”名词性短语作主语，故

选 B。 

 

参考译文 

 

帝企鹅会在它的羽毛间存留一层空气。这样一来不仅可以使它们对抗严寒，而且还使得它们

的行动速度比原来快了两到三倍。它们是怎样做到的呢？海洋生物学家调查显示，它们是通

过释放小气泡做到的。当这些小气泡释放的时候，它们减少了帝企鹅羽翼表面的摩擦，使得

帝企鹅能够加速。 

有趣的是，工程师们一直在研究利用气泡减少轮船与其船身之间的摩擦使轮船加速的方法。

然而，研究人员不得不承认未来的研究颇具挑战，因为帝企鹅羽翼的复杂性很难模仿。 

 

PartⅤI Translation 

参考译文： 

     失业的社会成本远远超出政府的社会福利和失业津贴。一项新的联邦调查显示，失业

会加剧离婚的风险，也会增加虐待儿童和酗酒等问题。一些专家认为问题只是暂时的——新

技术会造成失业，但也会最终创造出相应的就业机会。然而，未来学家 Hymen Seymour 认

为新科技的惊人效率意味着所需劳动力必然的净减少。“我们应该将其视为一次享受更多休

闲时光的机会。这可能没那么容易，但社会最终会在劳动力的分工和分配方面达成协调。” 

Seymour 如是说。 

 

PartⅤII Writing 

A Way to Success 

    In the above story，Xiao Liu chose to be a translator on internet after graduation, which was 

not valued by people at that time, because they believed that entering a public institution is the 

best choice. However, five years later, Xiao Liu had his own company and succeeded. 
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    Undoubtedly, I am quite in favor of Xiao Liu’s way of success. As the issue of “starting a 

business” is becoming more and more important for college students, it’s clear that we can 

promote it. From Xiao Liu’s story, we can arrive at such a conclusion that sometimes choosing a 

way seldom chosen by other people could increase the chance of success. 

    As far as I am concerned, if you want to be successful, the following factors are the most 

important. On the one hand, you should be persistent in what you do, which is something that we 

can’t do without. On the other hand, you should constantly absorb new knowledge especially in 

such an intensely competitive society. Only in these ways can you be successful. 
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